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RAADSVERGADERING d.d. 19 december 2019 

 

Zaaknummer Z-18-026575 

Voorstelnummer DOC-19-196014 

Onderwerp Wijziging tijdsbestedingsfactor wethouder 

Agendapunt  

Portefeuillehouder(s) Frank Streng 

Afdelingshoofd(en) Advies & Dienstverlening 

 

Besluit 

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

d.d. 12 november 2019; 

 

gelet op het bepaalde in artikel 36 van de Gemeentewet; 

 

overwegende dat wethouder Van Langen heeft verzocht de tijdsbestedingsfactor voor haar 

wethouderschap te wijzigen naar 80%; 

 

overwegende dat de gemeenteraad bevoegd is een beslissing te nemen op het verzoek van de 

wethouder; 

 

 

b e s l u i t 

 

de benoeming van wethouder A. van Langen te wijzigen in die zin dat met ingang van 1 januari 2020 

de tijdsbestedingsfactor 80% bedraagt. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 19 december 2019. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Ter besluitvorming 

 

Onderwerp 

Wijziging tijdsbestedingsfactor wethouder 

 

Aanleiding 

In overleg met het college heeft wethouder Van Langen het verzoek gedaan om de 

tijdsbestedingsfactor voor haar wethouderschap van 100% terug te brengen naar 80%. Vanwege de 

eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer ligt het verzoek van de wethouder vertrouwelijk ter 

inzage bij de griffie.    

 

Voorstel 

de benoeming van wethouder A. van Langen te wijzigen in die zin dat met ingang van 1 januari 2020 

de tijdsbestedingsfactor 80% bedraagt 

 

Beoogd resultaat 

Het nemen van een besluit op het verzoek van de wethouder 

 

Argumenten  

1.1 Op grond van artikel 36 van de Gemeentewet kan de gemeenteraad besluiten dat het 

wethouderschap in deeltijd wordt uitgeoefend. 

1.2 Wethouder Van Langen heeft op grond van haar moverende redenen in overleg met het 

college de gemeenteraad het verzoek gedaan de tijdsbestedingsfactor terug te brengen 

naar 80%. 

1.3 Binnen het college bestaat overeenstemming over de gevolgen die dit heeft voor de 

verdeling van de portefeuilles.  

Wethouder Van Langen is – als de raad akkoord gaat – verantwoordelijk voor de portefeuilles 

Ruimtelijke Ordening, Omgevingswet, herinrichting kop Nieuwstraat in Medemblik, 

Groenbeheer, Grondzaken, Openbare Ruimte (incl. riolering), Omgevingsdienst, Milieu, 

Uitbreiding bedrijven 

De overige onderdelen van de oorspronkelijke portefeuille van wethouder Van Langen zijn als 

volgt verdeeld: 

Burgemeester Frank Streng: Verkeer en Vervoer, Havens 

Wethouder Dirk Kuipers: CAW, HVC, overdracht wegen 

Wethouder Harry Nederpelt: Archeologie, Huisvesting buitenlandse werknemers, 

Verblijfsrecreatie, Nutsvoorzieningen 

Wethouder Joset Fit: Gemeentelijk Vastgoed 

 

1.4 Mevrouw Van Langen heeft in haar verzoek afstand gedaan van een eventueel recht op 

wachtgeld voor de resterende 20%. 

 

  

Kanttekeningen 

Indien de gemeenteraad het verzoek niet honoreert, blijft benoeming met een tijdsbestedingsfactor 

van 100% (raadsbesluit van 14 mei 2018) gelden.  
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Financiën 

De kosten van de wethouders worden evenredig lager. 

Uitvoering/evaluatie 

Na besluit van de raad zal e.e.a. administratief verwerkt worden.  

Communicatie 

Persbericht 

Bijlagen 

Geen 

 

Raadscommissie d.d.  


